



В Берёзовском перед судом предстанет бывшая сотрудница дорожно-патрульной службы, обвиняемая в служебном подлоге и злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы города Берёзовский, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, днем 2 апреля 2013 года старший лейтенант полиции, являясь на тот момент инспектором отдельного взвода ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Берёзовскому, находясь в служебном кабинете, по просьбе своего 28-летнего знакомого (они проживают в поселке Шиловка города Берёзовского), внесла во временное разрешение на право управления транспортным средством заведомо ложные сведения о совершении этим мужчиной административного правонарушения, предусмотренного ст.12.2 КоАП РФ (управление транспортным средством с нарушением правил установки на нем государственных регистрационных знаков), которого он фактически не совершал, а также сведения об изъятии у него водительского удостоверения, ранее никогда ему выдававшегося, передав в последующем указанный официальный подложный документ этому мужчине. Впоследствии вечером этого же дня инспектор ДПС, находясь на остановке транспорта у дома по улице Новая в поселке Шиловка, передала временное разрешение данному мужчине. Как полагает следствие, таким образом бывшая сотрудница ДПС совершила действия, повлекшие существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, поскольку мужчина получил временное удостоверение на право управление транспортным средством - источником повышенной опасности, не обладая необходимыми теоретическими и практическими навыками, не сдавая соответствующие экзамены и т.д., тем самым, подвергая опасности не только себя, но и других участников дорожного движения. Выявить эти преступления удалось после того, как указанный молодой человек, управляя своей автомашиной ВАЗ-2109, приобретенной в январе текущего года, совершил дорожно-транспортное происшествие, наехав на бетонную опору остановки общественного транспорта. Происшествие произошло в середине апреля 2013 года около 3 часов ночи по улице Шиловская в городе Берёзовский, при этом в машине с мужчиной находилась его знакомая, которая после этого ДТП сообщила о происшествии в полицию. Прибывшие на место сотрудники ГИБДД установили, что сам молодой человек никогда водительских прав не имел и получил временное разрешение на управление транспортным средством после обращения к своей знакомой - инспектору ДПС. Таким образом, указанный факт подлога был фактически выявлен коллегами инспектора ДПС при проверке документов в ходе разбирательства по дорожно-транспортному происшествию. Соответствующие материалы в отношении сотрудницы ДПС поступили в органы регионального следственного управления СК России из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

прокуратуры в порядке ст.37 УПК РФ, а впоследствии, уже после возбуждения уголовного дела, к расследованию уголовного дела подключились сотрудники управления собственной безопасности областного главка полиции, которые помогли следователям СК России подтвердить причастность обвиняемой к совершенным преступлениям. В ходе расследования уголовного дела бывшая сотрудница ДПС вину в совершении преступлений признала полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Берёзовский городской суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831333>